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別 紙 

会 議 の 経 過 
令和５年３月３日（金） 

午 前 ９時３０分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（佐戸仁志君） 皆さん、おはようございます。 

 令和５年第１回定例会が招集されました。本定例会における議案は、既に配付のとおりでありま

す。令和５年度当初予算など、まちづくりをはじめ、町民の暮らしを守るものであります。 

 議員各位におかれましては、本定例会議案の審議に際し、活発な議論をお願い申し上げるととも

に、円滑に議事が進められ、適切な議決を賜りますようお願い申し上げます。 

 町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 令和５年第１回伊根町議会定例会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今年の冬は、年末に十数年に一度というような厳しい寒波の襲来がございましたが、しかしなが

ら、一冬を通してみますと、町内では積雪も少なく、比較的過ごしやすい冬であったように思いま

す。除雪費のほうも何とか予算の範囲内で済んだようでございます。補正をせずに済ますことがで

きたようでございます。その冬も過ぎ、いわゆる三寒四温、気温の変化も周期的になり、春の気配

が感じられるようになってまいりました。当地でも、間もなく春一番の声が聞かれるかと思います。 

 新型コロナウイルス感染症が発生してから、丸３年が経過をいたしました。我々も行動制限やワ

クチン接種など、あらゆる対策を取って感染症の封じ込め、拡大防止などに取り組んでまいりまし

たが、いよいよ５月８日には感染症予防法による分類が２類相当から５類に引き下げられることと

なりました。また、それに先立ち、３月１３日からはマスクの着用についても個人の主体的な選択

を尊重し、着用は個人の判断に委ねるとされたところでございます。新型コロナウイルスはなくな

ったわけではございませんが、また今後においても、マスクの着用が効果的な場面ではそれが推奨

されるものでありましょうが、やはりマスクを取ってお互いの顔を見ることができるようになる。

長い３年であったと思います。感慨深いものがございます。ようやく社会経済活動が本格的に再開、

立て直されるときが来たと受け止めております。そしてその対応にしっかりと当たってまいりたく

思っております。 

 本定例会に提案申し上げます議案については、当初予算で一般会計と特別会計で８件、補正予算

が一般会計ほか特別会計で４件、条例の制定が２件、一部改正が１１件、その他７件を予定してお

ります。 

 何とぞ慎重審議の上、全議案についてご可決賜りますようお願いを申し上げ、本定例会招集の挨

拶といたします。 

○議長（佐戸仁志君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから令和５年第１回伊根町議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           ２番、長谷川 議員 

           ８番、濱 野 議員を指名いたします。 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いいたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 
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 去る２月２２日の議会運営委員会で協議の結果、今期の定例会の会期は本日から３月１７日まで

の１５日間ということで決定いただきました。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は、本日から３月１７日までの１５日間といたしたいと思い

ますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日から３月１７日までの

１５日間と決定をいたしました。 

 なお、会期中の会議予定については、お手元に配付の会期及び審議予定のとおりであります。 

 

◎ 日程第３ 諸般の報告 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 陳情書・要望書はお手元に配付のとおりであります。 

 次に、諸会議等への議員等の出席された状況は、公務報告書のとおりでございます。 

 監査委員から報告のあった月例出納検査結果については、事務局で保管しておりますので、必要

な方は閲覧ください。 

 次に、私のほうから会議等の報告を申し上げます。 

 令和５年２月１０日、京都府後期高齢者医療広域連合会議会が都ホテル京都八条で開かれました。

発議１件、議案８件、承認１件、同意１件、賛成多数で可決されました。 

 次に、令和５年２月２０日、京都府自治会館において、京都府知事、京都府議会議長、京都府町

村会長が出席され、自治功労者表彰が行われました。終了後、町村議会議長会令和３年度一般会計

決算、令和５年度一般会計予算が全員賛成で可決されました。 

 続きまして、松山副議長から京都地方税機構議会定例会及び宮津与謝環境組合議会定例会につい

て報告いただきます。３番、松山議員。 

○３番（松山義宗君） 去る２月１日、令和５年度京都地方税機構議会定例会が招集されました。

内容は、令和４年度補正予算、令和５年度一般会計予算をはじめ５件、人事が１件提案され、いず

れも賛成可決、承認されました。 

 ２月２１日、宮津与謝環境組合議会定例会が招集されました。内容は、令和４年度一般会計補正

予算、令和５年度一般会計予算、人事が２件、条例の改正が２件提出され、いずれも賛成で可決、

承認されました。 

 以上です。 

○議長（佐戸仁志君） 次に、長谷川総務委員長から、総務委員会及び宮津与謝消防組合議会定例

会について報告いただきます。２番、長谷川議員。 

○２番（長谷川貴之君） それでは、総務委員会よりご報告させていただきます。 

 令和４年１２月１６日、定例会終了後、委員会に付託されました「インボイス制度実施中止を求

める意見書」を政府に送付することを求める請願書について協議いたしました。 

 令和５年１月３１日、同様の請願書について協議いたしました。 

 ２月７日、インボイス制度に関わる町内事業者の状況について、伊根町商工会よりご説明をいた

だきました。 

 令和５年２月２１日、宮津与謝消防組合議会定例会が招集され、全員協議会で消防司令センター

共同運用の進捗状況、令和４年度中災害発生状況について。定例会では専決処分２件、条例等の一

部改正算１件、条例の制定２件、令和５年度一般会計予算について、議案全て承認、可決されまし

た。 

 以上でございます。 

○議長（佐戸仁志君） 最後に、大谷産業建設委員長から、産業建設委員会について報告いただき

ます。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） それでは、産業建設委員会の報告をいたします。 

 令和４年１２月１６日、前議会からの懸案事件でありました漁業者支援の町への提案内容の検討

について、伊根地区漁師の皆さんからご意見をいただくということで決定をいたしました。 
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 令和５年２月８日、伊根町の水産会館におきまして、伊根の若手漁業者の皆さんに出席をいただ

きまして、漁業の現状や展望についての意見交換会を開催しました。住まいの問題、魚の売場の問

題、住宅改修補助金の問題等が意見として出されました。 

 以上でございます。 

○議長（佐戸仁志君） 何かご質問等ございませんか。以上で諸般の報告を終わります。 

 

◎ 日程第４ 行政報告 

○議長（佐戸仁志君） 日程第４、行政報告を行います。 

 町長から行政報告の申出がありました。 

 宮津与謝地域一般廃棄物処理基本計画の改定について、令和５年度国民健康保険特別会計予算編

成に当たって及び道路整備実施計画表については、お手元に配付のとおりであります。 

 次に、新規公共残土処分場の進捗について報告をお願いします。橋本課長。 

○地域整備課長（橋本利将君） 新規公共残土処分場の進捗についてご報告いたします。 

 令和４年度当初予算において、次期公共残土処分場の調査・設計業務委託費を計上し、具体的な

計画の策定を進めてまいりました。現在までの進捗、具体的計画の概要及び今後の予定につきまし

てご報告します。 

 お手元にお配りしました資料１枚目に、現在までの進捗と今後の予定を記載した次期公共残土処

分場スケジュールを添付しております。 

 次ページ、裏面ではございますが、位置関係が分かるよう配置図を添付しております。配置図に

は、現処分場を第１処分場とし、今後の処分場予定地を第２から第４処分場として明示しておりま

す。 

 資料１枚目のスケジュールによる進捗のご説明をいたします。 

 令和２年度に筒川上区及び筒川財産区に対し、新たな公共残土処分場を進める説明を行いました。

その際、事業の実施の同意についても書面で頂いております。 

 用地買収につきましては、谷部にある旧田畑の土地の買収となっておりまして、次期処分場であ

る第２処分場の用地取得は、もう完了済みでございます。全体でも９割程度の取得が完了している

状況でございます。 

 令和３年度では、土地の測量や事務的作業と併せて、京都府との間で林地や砂防に係る開発行為

について、事前調整と確認を行ってまいりました。その調査結果を踏まえまして、令和４年度より

具体的計画の策定に向け、調査・設計を進めたところでございます。 

 開発行為につきましては、既存の防災調整池がございますが、府の条例改正に伴い、現行基準に

合致しないことから、新たな重要防災調整池の設置が必要となっております。このため、構造や設

計諸元を示した開発の届出を府に提示しており、修正等を現在行っておるところでございます。こ

の確認が終わり次第、次の丹後広域振興局との林地開発に係る最終協議を進めてまいります。 

 また、丹後広域振興局とは、府有林の補償対応のほうも必要でございまして、京都府と筒川財産

区との間で取り交わしております分収造林契約の変更、そして立木の補償のため、森林施業図など

を基に協議用の基礎資料を作成し調整を進めているところでございます。 

 今後のスケジュールになりますが、令和５年度では谷底を防災調整池とするためのコンクリート

ダム式の工事を計画しております。並行して運搬経路、ダンプトラックが処分場に向かう経路でご

ざいますが、それの延伸や次期処分場内の立木伐採など、これらを進めながら残土の受入れについ

ては令和６年度中に開始できる予定となっております。 

 配置図の次のページをご覧ください。 

 土地利用の面積を示す資料を添付しております。現在の処分場を含む事業の全体面積は、下から

３行目の左から２番目でございますが、１４．１８haとなります。一番下の全体事業区域には、一

時的に工事で使用する仮設道路などの面積も含めたものとなっておりますので、開発面積に含まれ

るものではございません。参考に明示しております。その他の個別面積はご覧の通りとなっており

ます。 

 次ページをご覧ください。 
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 今後の残土処分場の受入れ土量と運営費を試算したものでございます。受入れ土量は、今後の予

定地全施設合わせて、第２から第４処分場でございますが、約９７万㎥でございます。現在運営す

る第１処分場の受入れ土量が約３０万㎥ですので、その３倍の施設規模となっております。使用料

換算につきましては、令和５年度からの処分場使用料金により換算したもので、総額約２４億円の

使用料収入を見込めます。埋立て完了までの造成管理費は、あくまで試算でございますが、約

１７億円となっております。埋立て期間は従来からの平均搬入量を基に４８年を見込んでおります。 

 この資料でちょっとご注意いただきたいのは、約７億円の余剰金が出るように見えるところでご

ざいます。４８年で終わった年額で言えば、年間１，４００万円程度の額でございます。造成費の

試算上、工事費を土木工事の積算で行っておりまして、実際は年度ごとに小分けにして細かく作業

をしてもらうことになり、割り増しが見込まれるようなこと、また管理費についても４８年を超え

ますと、管理費が毎年上積みされること、その他の沈砂池のしゅんせつや道路補修などの細かな維

持管理費用が計上されていないことから、この資料はあくまでも試算に基づくものであることをご

理解願います。 

 次ページには、平面図と縦断図を添付しております。縦断図のほうをご覧ください。 

 ２から４まで順番になってるんですが、これらは各谷筋に沿った断面を横から見た図でございま

す。急斜面に見えますが、縦横の縮尺が違いますので、実際は横の長さが縦の長さの２．５倍にな

ります。各施設の盛土高は４５ｍから５５ｍ。盛土前面の斜面は１対２．３、角度にしまして

２３°の勾配です。既存の第１処分場が盛土高４０ｍで、盛土斜面は新規勾配と同様の約２３°

です。圃場整備した盛土の他ののり面傾斜が緩いところで１対１．５、約３３°ですので、その

３分の２程度の傾斜だと考えていただければ想像しやすいかもしれません。現行の盛土基準につき

ましても１対２でございますが、より安全性を考慮して１対２．３としております。 

 埋立て完了まで、先の長い事業となりますが、町や府の公共工事を円滑にするため、今後も盛土

の造成、水処理などに留意しながら公共残土処分場の運営に努めてまいります。 

 以上、概要になりますがご報告します。 

○議長（佐戸仁志君） 最後に、町道再編についての報告をお願いします。橋本課長。 

○地域整備課長（橋本利将君） 町道再編についてご報告します。 

 町道再編は、昭和６０年を最後に行っていませんでしたが、その後の利用状況や用途の変化を踏

まえ、今回、廃止や他の施設への移管を含めた町道の道路網再編計画を取りまとめました。 

 再編作業に当たり、昨年１月から１２月にかけて、地域の要望に応じ説明会を開催してきました。

その中で寄せられた意見を踏まえ、再編計画素案をまとめ、本年１月２０日から２月２１日までの

間でパブリックコメントの手続を行いました。お手元にお配りした資料はパブリックコメントで提

示した資料と同一のものでございます。パブリックコメントの実施の結果、意見書の提出がなされ

ませんでしたので、こちらの計画の素案を外し、本計画として町道再編を進めてまいります。本定

例会の議案においても、町道の廃止と認定につきまして上程しておりますが、そちらもこの再編計

画に基づくものの一部になります。 

 資料の４枚目、Ａ３判の路線図を添付しておりますので、そちらをご覧ください。 

 赤色の線が廃止する区間、緑色は農道への移管、青色は他路線への編入や延伸などにより認定を

行う部分となっております。 

 次ページ以降は、この路線図では表現しづらい赤枠部分などを拡大したものを航空写真を基に図

化したものを添付しております。 

 廃止する路線につきまして、Ａ３判の図面で一部ご説明しますと、図面上部のほうに蒲入と長延

の間の廃止路線がございます。これは旧国道１７８号ではございません。それ以前に町道として管

理していました長延蒲入線、こちらを廃止するものです。その左に位置しております長延から今度

は河来見に抜ける道も、林道長延河来見線というのがございますが、これではなく、徒歩でしか通

れない町道がございまして、こちらを廃止するようなものでございます。このように、車両が通行

できない道など、管理が現実になされていない道や、町道の機能を失っているものを廃止していき、

再認定を行うというような形になっております。 

 青色の編入や延伸を行うものにつきましては、筒川浄水場や浦島浄化センターなど、公共施設ま
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で延伸するような路線のほか、路線の大半の廃止に伴い他路線へ編入するもの、また新規名称へ変

更するものがございます。 

 伊根町の町道名は、基本的に起点と終点の字名や小字名をつなげたものが一般的です。このため、

大半の路線を廃止し、残った路線をそのままの名称で残すことで混乱を招くようなものについては、

新名称として改めて認定を行うなどの対応を行っていきます。また、起点や終点の位置が大きく変

わる場合は、継続して同一路線名とする場合であっても全て一旦廃止し、改めて認定を行う作業と

なります。 

 今回上程しました路線の廃止と認定については、道路台帳の図面をつくり直す必要がない路線の

み上程しております。その他の路線につきましては、道路台帳図面の改編や新規作成を行い、幅員

や延長を測定し、台帳が整い次第、個別上程してまいります。 

 以上、説明とさせていただきます。 

○議長（佐戸仁志君） これで行政報告を終わります。 

 

◎ 日程第５ 報告第１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第５、報告第１号 専決処分の報告について（伊根町再エネ活用型Ｅ

Ｖ充電設備整備工事変更請負契約の締結について）を議題とします。 

 本件について、提出者の説明を求めます。千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 報告第１号 専決処分の報告について（伊根町再エネ活用型ＥＶ

充電設備整備工事変更請負契約の締結について）について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） 防護柵高、高さが１０㎝減って外周も減ったわけですけれども、これはも

ともと必要ではなかったという判断なのか、予算上の観点から、ここまで必要でないという判断に

至ったのか、この辺鳥獣関係が多分出入りする箇所になろうと思います。その辺について説明をお

願いします。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） フェンス高につきましては、当初は用地一周ぐるりを施工する予

定としておりましたが、議員おっしゃられましたとおり、予算上の都合によりまして、最低必要箇

所に変更させていただきました。獣害対策という観点より、転落防止の意味合いのほうが強いかと

いうことで、南側のみの施工とさせていただいたところでございます。 

○議長（佐戸仁志君） ８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） 転落防止対策は、減らしたことによっても十分確保できるという判断でよ

ろしいでしょうか。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 用地南側につきましては、隣接用地との段差がございますが、北

側につきましては、用地との段差がございませんので、そこに転落防止という観点は若干薄くなる

かなと思っていまして、用途は十分これで足りるというふうに判断をしております。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 以上で報告第１号を終わります。 

 

◎ 日程第６ 議案第２号 

     ～ 

◎ 日程第１３ 議案第９号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第６、議案第２号 令和５年度伊根町一般会計予算、日程第７、議案

第３号 令和５年度伊根町国民健康保険特別会計予算、日程第８、議案第４号 令和５年度伊根町

簡易水道特別会計予算、日程第９、議案第５号 令和５年度伊根町下水道事業特別会計予算、日程
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第１０、議案第６号 令和５年度伊根町財産区特別会計予算、日程第１１、議案第７号 令和５年

度伊根町介護保険特別会計予算、日程第１２、議案第８号 令和５年度伊根町訪問看護事業特別会

計予算、日程第１３、議案第９号 令和５年度伊根町後期高齢者医療特別会計予算、以上、令和

５年度当初予算案８議案を一括議題とします。 

 提出者の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） それでは、予算の説明に先立ちまして。令和５年度の町政運営に関する基

本的な考えを申し上げた上で、当初予算案と主要事業についてご説明申し上げます。 

 令和４年度もコロナ禍の中で、町民、町内事業者ともいつ終わるか分からない不安を抱えながら

の生活となりました。新型コロナ第７波、第８波発生時には、町内においても感染が拡大し、小学

校の学級閉鎖、保育園の休園などの措置をせざるを得ない状況となりました。しかしながら、当町

では、感染予防対策のため、速やかに新型コロナウイルスワクチンの予防接種を進め、５回目の接

種も昨年の秋に終了しております。国からは令和５年５月８日に新型コロナウイルス感染症を感染

症法上の分類において、２類から５類に引き下げるとの方針が示されております。また、３月

１３日からはマスクは自己判断と決定をされました。今後はウィズコロナ、アフターコロナへ本格

的に移行することが予想されます。それによって増加が見込まれる観光客受入れ体制について、そ

れにつきましては、本町では、令和３年、令和４年度から準備を進めております。 

 伊根町のまちづくりのバックボーンは、重要伝統的建造物群保存地区、日本で最も美しい村、世

界で最も美しい湾クラブであります。基軸となります農林水産業の６次産業化を図る中、景観条例、

屋外広告物条例により、この町にさらなる磨きをかけたく思います。そして、そういったものを

５月２３日から当町で開催をされます「世界の最も美しい村連合会総会２０２３」において、いわ

ゆる世界大会におきまして、広く広く世界に発信していきたく思います。 

 再生可能エネルギーを活用した地域課題の解決や地域活性化に向けて、令和４年４月から予約型

乗合交通（通称いねタク）でございますが、その運行を開始いたしました。再生可能エネルギーを

活用するＥＶ車両を使用しており、令和４年度事業でそのＥＶ車に電源を供給する太陽光発電と蓄

電設備の整備を行っております。 

 令和５年度からは、そこでつくり出された再エネを使って運行を行うこととなりますが、その効

果検証とさらなる効果的な運行の検討を行うための調査・分析を行います。また、伊根町内のさら

なる再生可能エネルギー電源開発のその調査・検討を併せて行います。 

 さらに、「いねタク」と「いねばん」の活用など、伊根町の再生可能エネルギーと地域交通の取

組の周知を行うための広報素材の作成を行います。事業費は全額、経済産業省所管のエネルギー構

造高度化・転換理解促進事業を活用いたします。住民の利便性向上や環境意識の醸成につなげてま

いります。 

 子育て支援につきましては、これまでから充実を図ってまいりましたが、令和５年度には子育て

日本一のまちを目指し、子育て世代へのさらなる支援を行います。具体的には、保育所利用者の紙

おむつを保育所で用意いたします。保護者の方は紙おむつに子供の名前を書いて持参する必要も、

使用したものを持ち帰る必要もなくなります。また、保育士は紙おむつの個別管理が不要となり、

労働環境の改善にもつなげることができます。保育所に通っていない子供の保護者には、年額３万

円の育児支援金を支給いたします。子育て環境の充実や物価高を踏まえ、子育て世代に対して切れ

目のない支援を行い、「子育てしやすい・ええまち」の取組を進めてまいります。 

 産業振興では、前年度の伊根町産米ブランド化事業で、選別と試行販売を行った伊根町産米のブ

ランド化をさらに推進いたします。具体的には、伊根町産米の調査・分析、ブランド戦略、マーケ

ティング調査、流通量や購買者特性の検証を行い、伊根町産米の特産品化・ブランド化を図ります。

他産地との差別化を図りブランド化することで、高付加価値の高い農産品を販売し、持続可能な農

業振興につなげてまいります。 

 公共工事を推進していく上で、建設発生土の処分については全国的な課題となっているところで

ございます。先ほども課長のほうから説明申し上げたところでございます。当町では平成２３年度

から現在の残土処分場の運用を開始しておりましたが、残余容量も少なくなってきたことから、令

和２年度から次期処分場の開設のために用地交渉や事務的整理を行い、前年度には測量調査や用地
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取得を行っております。 

 令和５年度は、第２、第３、第４処分場の投入量約９７万㎥のそれに一体で対応できるダム式の

防災調整池を設置いたします。残土処分場の受入れが途切れることのないよう、適切な処理地を確

保することで、災害発生時の迅速な対応や公共工事の円滑な施工確保をすることにつなげてまいり

ます。また、その料金収入は、町道の維持管理、新設等の財源として伊根町にとって大きな力にな

るものと考えます。 

 令和５年度の各主要事業によって、地域の皆様の暮らしと安心安全を守り、またコロナ禍で疲弊

した地域経済と社会活動を支え、「ええまち・伊根町」の実現に向け取組を推進してまいります。 

 それでは、当初予算の提案説明に戻らせていただきます。 

 予算書１ページをご覧ください。 

 また、別冊の令和５年度伊根町当初予算（案）の３ページを併せてお願いをいたします。 

 歳入歳出予算の総額は３４億７，６００万円で、前年度と比較しますと２億４，４００万円、

７．５％の増額です。 

 それでは、歳入から説明をいたします。一般会計は事項別明細書に詳細がございますので、そち

らのほうをご覧ください。 

 １２ページ、１３ページお願いをいたします。 

 町民税は６，８４７万５，０００円で、前年比１１３万９，０００円の減額です。固定資産税は

７，４３６万円で、前年比４１２万４，０００円の増額です。町税全体では３５８万円、２．３％

の増額です。 

 １４ページ、１５ページをお願いをいたします。 

 地方交付税は１５億９，２００万円で、７，２００万円の増額を見込みました。地方財政計画に

おける地方交付税総額は０．３兆円、１．７％の増となり、また、臨時財政対策債の抑制、本町の

過疎債償還額の伸びを勘案した上、一定の留保財源の確保も含めてこの額としております。 

 １６ページ、１７ページをお願いをいたします。 

 分担金及び負担金は、全体で８２８万２，０００円です。前年比７４万４，０００円、９．９％

の増となっております。 

 使用料及び手数料では、総額１億２，８７９万円で前年比２，２６３万９，０００円の増額です。

増額の要因は、公共残土処分場使用料の伸びによるものでございます。 

 １８ページ、１９ページをお願いをいたします。 

 国庫支出金は２億５，３２５万円、前年比１億７，７２７万７，０００円、４１．２％の減額で

す。エネルギー構造高度化転換理解促進事業補助金の減額などによるものでございます。 

 ２０ページ、２１ページをお願いをいたします。 

 府支出金は２億３，６３６万２，０００円、前年比１億６，０８３万２，０００円、７．７％の

増額です。子育てにやさしいまちづくりモデル事業補助金などによるものでございます。 

 ２６、２７ページをお願いをいたします。 

 財産収入は１，２３４万４，０００円、前年比６１４万６，０００円、９９．２％の増額で、基

金の運用方法を見直して利回りが向上したものでございます。 

 寄附金は１，８８０万円で、前年比５０万円、２．７％の増額でございます。 

 繰入金は４億３，６７６万６，０００円、前年比１億１，７７８万７，０００円、３６．９％の

増額です。起債償還分の減債基金繰入れのほか、公共事業財源として残土処分場管理基金からの繰

入れを行うものでございます。 

 ２８、２９ページをお願いをいたします。 

 繰越金は２，０００万円で前年度同額です。 

 諸収入は３，６２５万４，０００円、前年比２９６万８，０００円、８．９％の増額で、宮津与

謝環境組合事務費の増額などによるものでございます。 

 ３０ページ、３１ページをお願いをいたします。 

 町債は５億６１０万円、前年比１億７，６２０万円、５３．４％の増額で、公共残土処分場建設

によるものでございます。 
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 自動車取得税交付金は、１，０００円の計上です。 

 次に歳出です。３２、３３ページをお願いをいたします。 

 別刷りのほうは２ページをご覧ください。 

 議会費は４，４９８万３，０００円、前年比７１万６，０００円、１．６％の増額です。 

 続きまして総務費です。３４、３５ページをお願いをいたします。 

 総務費全体では５億６５８万８，０００円、前年比１億７，７４７万８，０００円、２５．９％

の減額です。 

 ４０ページ、４１ページをお願いをいたします。 

 企画費が前年比１億７，１６６万７，０００円の減額です。主な理由は、再生可能エネルギー活

用型地域振興事業の減額によるものでございます。 

 ６０ページ、６１ページをお願いをいたします。 

 次に民生費でございますが、５億６，３６１万９，０００円、前年比７４万１，０００円、

０．１％の減額です。敬老事業（敬老会）は、コロナ禍の中で密を避けるため、令和２年度から昨

年まで３年連続中止せざるを得ませんでした。現在では感染も落ち着いてきており、令和５年５月

には第５類への見直しが行われます。令和５年度は開催できるものと期待をしております。 

 ７８、７９ページをお願いをいたします。 

 衛生費は２億３，４９０万８，０００円、前年比３，８３５万６，０００円、１４％の減額です。

保健センター空調設備の更新の完了によるものでございます。 

 ８４、８５ページをお願いをいたします。 

 清掃費では、前年比７２３万２，０００円の減額です。埋立て処分場の高圧外線取替え工事等の

完了によるものでございます。 

 ９０、９１ページをお願いをいたします。 

 農林水産業費は４億７，２６０万２，０００円、前年比４，４０７万４，０００円、１０．３％

の増額です。農業関係では、農業費で前年比１，４７１万９，０００円の増額です。 

 ９２、９３ページをお願いをいたします。 

 農業振興費で伊根町産米ブランディング事業、農地費で野村地区の農道改良工事を実施いたしま

す。 

 ９４、９５ページをお願いをいたします。 

 林業関係では、林業振興費で前年比１５４万３，０００円の増額です。有害鳥獣対策として侵入

防止柵を新たに購入し、設置希望のある各農地組合に配布するものでございます。 

 ９６、９７ページをお願いをいたします。 

 水産業費は、前年比３，１５２万４，０００円の増額です。 

 ９８、９９ページをお願いをいたします。 

 海岸保全費の海岸保全施設管理事業で、海岸保全施設保全計画に基づき、老朽化した海岸保全施

設の改修等を行います。 

 次に商工費でございます。１億１，４８５万７，０００円、前年比８９８万６，０００円、

８．５％の増額です。観光費ではコロナかで作成を延期しておりました観光ポスターの作成費、ま

た連休期間、８月から１０月の土、日、これも加えました平田地区の渋滞緩和対策に係る交通誘導

員設置費が増額の主なものでございます。 

 １０４、１０５ページをお願いをいたします。 

 土木費は５億４，６４０万２，０００円、前年比２億５，０２９万４，０００円、８４．５％の

増額です。土木総務費が前年比１億９，７２２万７，０００円の増額です。 

 １０６、１０７ページをお願いをいたします。 

 残土処分場管理事業で、第２、第３、第４処分場を一体で対応できるダム式の防災調整池を新た

に設置するものでございます。 

 １０８、１０９ページをお願いをいたします。 

 道路橋梁費が前年比５，９４８万２，０００円の増額です。道路維持費の町道管理事業では、道

路メンテナンス事業補助金を活用しながら、亀島本庄浜線、常世橋、のろせ橋の改修、そのほか地
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域から要望のあった長延上地線、寺領線、峠越山線などの改修工事を実施いたします。 

 １１０ページ、１１１ページをお願いをいたします。 

 道路新設改良費では、継続の亀島本庄浜線のり面防災工事と同線野室地区ののり面防災工事など

を実施いたします。 

 １１２、１１３ページをお願いをいたします。 

 消防費です。１億７４４万４，０００円、前年比９２４万３，０００円、９．４％の増額です。 

 １１４、１１５ページをお願いをいたします。 

 非常備消防費の消防設備維持管理事業で、消防車両更新計画に基づき、多機能型小型動力付ポン

プ積載車、軽自動車でございますが、それを新たに購入し、第１分団第４部に配属するものでござ

います。 

 １１６、１１７ページをお願いをいたします。 

 教育費は３億６，６１１万７，０００円、前年比１億６４６万５，０００円、４１％の増額です。

教育総務費で前年比９７５万９，０００円の増額です。主な増額要因は、職員配置の変更と学校の

ＩＣＴ支援員分の計上によるものでございます。小学校費、中学校費では、物価高騰を受けた給食

費、電気代を増額しております。 

 １３４、１３５ページをお願いをいたします。 

 社会教育施設費で前年比１億７２８万６，０００円の増額です。伊根町コミュニティセンターほ

っと館空調設備改修工事、現在平田地区に建設中の文化振興多世代交流施設管理運営費の計上によ

るものでございます。 

 １４０、１４１ページをお願いをいたします。 

 公債費は、５億１，４２９万８，０００円、前年比４，０８２万６，０００円、８．６％の増額

です。 

 予備費は、４１８万２，０００円を計上いたしました。 

 ここからは、特別会計に入ります。 

 議案第３号 令和５年度伊根町国民健康保険特別会計予算でございます。 

 １４９ページをお願いをいたします。 

 以後の特別会計の総額は、別刷りの１ページをご覧ください。 

 なお、特別会計は総額と主なもののみの説明とさせていただきます。 

 事業勘定の歳入歳出予算の総額は３億８，０８５万８，０００円、前年比４，１０３万

４，０００円、１２．１％の増額です。 

 伊根診療所勘定の歳入歳出総額は８，５７８万円で、前年比２，６５３万７，０００円、

２３．６％の減額です。本庄診療所勘定は歳入歳出額は５，８６９万２，０００円で、前年比

６９８万２，０００円、１０．６％の減額です。 

 １５０、１５１ページをお願いをいたします。 

 事業勘定は、財政運営主体である京都府からの通知額を基に、医療分は財政調整基金を活用した

前年据置き、後期高齢者支援金分と介護納付金分は、府からの通知に基づいた額を想定しておりま

す。 

 次に、伊根診療所勘定でございます。 

 いずれの診療所も新型コロナ感染症予防のため、慢性疾患の患者には長期処方を行っていること

から、歳入で診療収入が減額となっております。 

 １７８、１７９ページをお願いをいたします。 

 事項別明細の総括表で説明をいたします。 

 歳入では、１１款町債が減額となっております。前年度は空調設備改修工事の財源として計上し

ていたものでございます。 

 １８０、１８１ページをお願いをいたします。 

 歳出では、１款総務費が減額となっております。空調設備改修工事の完了により２，５３２万

６，０００円の減額となっております。 

 続きまして、本庄診療所勘定です。 
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 １９４、１９５ページをご覧ください。歳入です。 

 １１款町債の減額は、前年度は往診車整備の財源として計上していたものでございます。 

 １９６、１９７ページをお願いをいたします。 

 １款総務費の減額は、往診車整備の完了や職員人件費の減額によるものでございます。 

 議案第４号 令和５年度伊根町簡易水道特別会計予算でございます。 

 ２０９ページをご覧ください。 

 歳入歳出予算の総額は、それぞれ１億６，２１０万円で、前年比１，５３９万５，０００円、

１０．５％の増額です。 

 ２１４、２１５ページをお願いをいたします。歳入です。 

 前年度に引き続き、朝妻地区で集落環境整備事業を継続実施するため、４款府支出金と８款町債

を計上しております。 

 ２１６、２１７ページをご覧ください。歳出です。 

 ２款衛生費で、伊根中央簡水の送水管布設替えの事業を計上しております。事業箇所は主に井室

大原地内の区間で長寿命化計画に基づき、耐震化を兼ねて実施をいたします。 

 議案第５号 令和５年度伊根町下水道事業特別会計でございます。 

 ２２９ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算の総額は、それぞれ１億４，０１０万円で、前年比７９２万９，０００円、６％の

増額です。 

 ２３４、２３５ページをお願いをいたします。 

 歳入は、６款繰入金が４５０万１，０００円の増額となっておりますが、公債費の増額に伴う繰

入金の増によるものでございます。 

 ２３６、２３７ページをお願いをいたします。歳出です。 

 主な増額は１款総務費で、施設の電気代の増額によるものでございます。また３款公債費で、歳

入でも申し上げましたが、公債費の増額によるものでございます。 

 議案第６号 令和５年度伊根町財産区特別会計予算でございます。 

 ２４９ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算の総額は、それぞれ９１万円で、前年同額でございます。 

 議案第７号 令和５年度伊根町介護保険特別会計予算でございます。 

 ２６１ページをお願いをいたします。 

 保険事業勘定の歳入歳出予算総額は、それぞれ４億５，６９０万円で、前年比７５６万

１，０００円、１．６％の減額です。 

 介護サービス事業勘定の歳入歳出予算総額は、それぞれ１３６万１，０００円で、前年比１０万

９，０００円、７．４％の減額です。 

 ２６４、２６５ページをお願いをいたします。 

 歳入は、歳出見込みに対する財源を法令に基づき積算したものでございます。 

 ２６６、２６７ページの歳出は、被保険者数や前年度給付実績見込み等に基づいた給付費を計上

しております。直近の実績見込みを反映させるなどして、実際の給付額に近い予算となるよう積算

をいたしました。 

 ２９６、２９７ページをお願いをいたします。 

 介護サービス事業勘定は、歳入として見込めるケアプランの作成業務をサービス収入に計上し、

次のページの歳出では、１款総務費で、ケアプラン作成に係る人件費などのほか、２款事業費で、

ケアプランを外部委託する経費を計上しております。 

 議案第８号 令和５年度伊根町訪問看護事業特別会計予算でございます。 

 ３０７ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算の総額は、それぞれ２，６２０万円で、前年比１０２万３，０００円、３．８％の

減額です。歳入歳出ともにおおむね前年並みの予算計上で、前年度と同規模の訪問看護サービスの

提供を計画しております。 

 議案第９号 令和５年度伊根町後期高齢者医療特別会計予算でございます。 
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 ３２１ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算総額は、それぞれ４，３５２万２，０００円で、前年比２３８万１，０００円、

５．２％の減額です。後期高齢者医療特別会計においても前年度とおおむね同様の歳入歳出を計画

しております。 

 令和５年度も第６次総合計画の目標達成に向け、今あるものを最大限に活用するための仕組みづ

くりを主眼にした事業を進め、「ひと・まち・くらし・しごと」の全てが輝く「ええまち・伊根町」

の実現に向け、役職員一丸となって頑張ってまいります。 

 議員各位はじめ、町民の皆様のなお一層のご理解とご支援、ご協力を心からお願いを申し上げま

して施政方針と当初予算の提案説明とさせていただきます。 

 なお、予算案の詳細な内容につきましては、全員協議会で担当課長等から説明されますので、よ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 以上をもちまして、議案第２号から議案第９号までの令和５年度当初予算

案８議案の提案理由の説明を終了しました。 

 なお、本日は提案説明のみとし、７日に全員協議会を開催して詳細説明を行い、質疑は１４日、

１６日に行い、討論、採決は１７日に行う予定としております。 

 

◎ 日程第１４ 議案第１０号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１４、議案第１０号 令和４年度伊根町一般会計第７回補正予算を

議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１０号 令和４年度伊根町一般会計第７回補正予算でございます。 

 １ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算総額に、それぞれ４億５，４０７万１，０００円を追加し、４０億９，５６９万

２，０００円とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いを申し上げます。歳入です。 

 １０款１項地方交付税１億２，０５４万７，０００円の増額です。補正財源として留保していた

普通交付税の決定残額でございます。 

 １３款使用料及び手数料 １項使用料４０２万６，０００円の増額です。予約型乗合交通いねタ

クや滞在型体験観光まちづくり施設使用料の増額によるものでございます。 

 １４款国庫支出金 ２項国庫補助金１億４，９８８万１，０００円の増額は、デジタル田園都市

国家構想交付金などでございます。 

 １５款府支出金 ２項府補助金１７７万２，０００円の増額です。 

 １６款財産収入 １項財産運用収入３０１万円の増額です。 

 １８款繰入金 ２項基金繰入金３万５，０００円の増額です。豊かな森を育てる基金繰入金でご

ざいます。 

 ２１款１項町債１億７，４８０万円の増額です。過疎債ソフト分の減額配分に対応するほか、デ

ジタル田園都市国家構想交付金を受けて、筒川文化センターを解体し、その跡地に新たな筒川地区

の拠点となる施設を建設する財源にするものなどでございます。 

 ４ページ、５ページをお願いをいたします。歳出です。 

 ２款総務費 １項総務管理費８，６６６万１，０００円の増額です。伝建物活用事業で

２，５８６万円、減債基金積立金で５，２２１万９，０００円を計上しております。 

 ２項徴税費５２万３，０００円の増額です。 

 ３項戸籍住民基本台帳費４５万円の増額です。マイナンバーカード交付に係る休日等に対応する

職員の時間外手当となります。 

 ３款民生費 １項社会福祉費１２３万２，０００円の増額です。 

 ４款衛生費 １項保健衛生費６００万９，０００円の増額は、新型コロナウイルスワクチン接種

に係る費用の補助金精算に基づく返還金となります。 

 ７款１項商工費２７０万６，０００円の増額は、滞在型体験観光まちづくり施設の利用率の上昇
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により、施設経費を計上するものでございます。 

 ８款土木費 １項土木管理費７万６，０００円の増額です。 

 ６項住宅費１０万３，０００円の増額です。 

 １０款教育費 １項教育総務費２３万１，０００円の増額です。 

 ２項小学校費１８０万円の増額は、学校保健特別対策事業費補助金を活用して、各小学校におい

て感染症流行下における学校教育活動体制整備事業を実施するものでございます。 

 ３項中学校費９０万円の増額は、小学校費と同様でございます。 

 ６項社会教育費３億５，３３８万円の増額は、デジタル田園都市国家構想交付金を受けて、筒川

文化センターを解体し、その跡地に新たに筒川地区の拠点となる施設を建設するものでございます。 

 ６ページ、７ページをお願いをいたします。第２表、繰越明許費でございます。 

 地域公共交通確保維持費から戸籍住民基本台帳費までは、国の予算の繰越しに伴うもののほか、

半導体不足などによる資材の納品遅延によるものでございます。それ以下につきましては、それぞ

れの事業において関係機関との調整などで不測の日数を要したため、適正工期を確保するためなど

の理由で繰り越すものでございます。 

 ８ページ、９ページをお願いをいたします。第３表、地方債の補正でございます。 

 追加１件は、今回の補正による事業の財源にするものでございます。 

 変更は、過疎対策事業債ソフト分が、全国的に要望超過で割落としを受けたものの減額と、地方

公共交通確保維持費は、ＫＴＲ支援、再生可能エネルギー活用型地域振興事業は、補助と単独分の

変更、町道改良事業は、国の補助金と起債のすみ分けによるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第１０号 令和４年度伊根町一般会計第７回補正予算について説

明（各担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） 休憩します。再開は１１時１５分といたします。 

休憩 １１時０６分 

再開 １１時１４分 

○議長（佐戸仁志君） 再開します。 

 これから質疑を行います。 

 質疑はありませんか。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） １５ページの企画使用料と商工使用料です。それぞれの課にお伺いしたい

んですが、予約型の乗合交通使用料については利用料が多くなったということなんですが、もう少

し詳細に聞かせていただけたらなというふうに思っています。 

 それから、併せて次の商工使用料についても、施設使用料の増加が大きくなっておるんですが、

これについてもう少し説明を聞かせていただければと思います。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） まず、予約型乗合交通、いねタクの使用料ですけれども、当初の

予算では４，４００人という利用を想定しておったところですけれども、１月末の利用状況が

８，３００人となっているところでして、想定の約２倍強のご利用をいただいているという実態に

なっております。それに伴いまして、いねタクの運賃の使用料を増額させていただくもので、想定

の２倍ぐらいの利用があるというところでございます。 

 それから、滞在型体験観光まちづくり施設使用料ですけれども、これにつきましては、１２月末

の時点で、補正前の額、年間の見込額の利用がございまして、全く１、２、３月の３か月間につき

ましては純増となるところでございます。補正させていただいている額につきましては、現在の予

約状況を見まして、実際の額を増額させていただいているものでございまして、今後予約がさらに

増えてきますと収入はもう少し増加するのではないかなというふうに思っております。想定以上の

利用があるというところで増額をしているというものでございます。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。８番、濱野議員。 
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○８番（濱野茂樹君） 関連して質問しておきますが、滞在型体験観光まちづくり施設使用料、こ

れについて、増えた要因というのは、私個人的に思うのは、ＯＴＡを利用され始めたということ、

あと全国旅行支援、これの影響もあるのかなと思うんですが、そのあたりについてちょっと説明が

不足しておりましたので、ご回答をお願いしたいと思います。 

 また、２１ページ、同じく滞在型体験観光まちづくり事業の修繕料、こちらについて、下屋部分

が破損したということで報告を受けました。これについて、下屋部分がどのようにして破損して、

ただ単純に自然に破損したのか、第三者による破損があったのか、それについての説明と、あと第

三者となった場合、保険のほうはどうなるのか、そのあたりについて説明をお願いします。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 失礼しました。 

 議員おっしゃられましたとおり、収入の増につきましては、ＯＴＡの利用、それから全国旅行支

援の影響が特に大きくあるというふうに思っております。説明が不足しておりました。申し訳ござ

いません。 

 続きまして、修繕料の計上でございます。下屋の破損につきましては、トラックと思われる車両

が接触したのではないかというふうに思われるんですけれども、監視カメラ等がございませんので

車両を特定することはできておりません。しかし、警察のほうに事故証明を上げていただきまして、

事故車両不詳ということで事故証明をいただきましたので、全額保険のほうで対応はさせていただ

けることとなっております。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） ２３ページのコミュニティセンター整備事業、これについて担当課のほう

で、住民との丁寧な説明、そして交渉等していただいたこと、本当に改めて感謝いたします。 

 デジタル田園都市構想交付金、こちらを活用ということで今お伺いしました。メニューのほうが

幾つかあったと思うんですが、補助率とこれに対するメニューのどれを採択して１億５，０００万

円の財源を充てたのかというあたりの説明をお願いします。 

○議長（佐戸仁志君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） デジタル田園都市国家構想交付金のうちの拠点整備でございます。補

助率は２分の１でございます。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。５番、山根議員。 

○５番（山根朝子君） そこと関連してですけれども、先ほどの説明では感染対策にも対応できる

ということだったんですけれども、具体的にこの図面を見ますと、すみません、ちょっと私のイメ

ージではコロナの関係でよく映像には、汚染した部分と清潔部分というので、すごく隔離というか、

してあったと思っていまして、この平面図では、どこら辺に感染した人がいる部分と清潔部分とと

いうふうに分けられるのかなと思いまして、ちょっと具体的にここで分けるというのがありました

ら教えていただきたいなと思います。 

○議長（佐戸仁志君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） ただいま山根議員から、イメージで厳密にということで言っていただ

いたんですけれども、まず入ってくるところで人の交差がないようにするということと、部屋ごと

に区切って、人数によって大きい部屋をどちら用にするかとか、そういう考え方、区割りの考え方

がありますので、現時点でこの場所がということでは、ちょっと申し上げられない状況でございま

す。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） ７番の繰越明許費について、土木費のほうの町道管理事業、町道改良事業

については調整不足で繰り越すんだという説明を受けました。実際に調整はされていると思うんで

すけれども、やっぱり年度内に事業は完成していただきたいという思いがあります。そうした中で、

こうした繰越しをしないといけなくなった理由について、もう少し詳細を説明いただかないと納得

するわけにはいかないと思いますのでお願いします。 

○議長（佐戸仁志君） 橋本課長。 

○地域整備課長（橋本利将君） 町道改良事業、町道管理事業もそうなんでございますが、今、亀
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島本庄浜線、野室本庄浜間の事業を社会資本で持っております。ただ、野室津母間もそうなんです

けれども、崩落があって工事を行わなければならない区間などがあるんですが、今回、社会資本の

ほうで当たりました道路改良事業につきましては、こちらの要望額に対して少ない額での国の内示

があり、それで事業を実施しようとしますと、途中一旦止めて、来年度事業予算がつくまで置いて

おかなければならないことになります。 

 そうなると、１年程度の通行止め期間が生じてしまいますことから、繰越しを行い、今回の場合

は抱き合わせで、来年度予算と併せて短期で実施して、通行止め期間を省略したいというところで、

地元調整の不足というよりも、地元への負担をかけない意味での調整いうことで対応させていただ

いたところでございます。 

 以上です。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。質疑はないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

 原案に反対者の発言を許します。次に、原案に賛成者の発言を許します。 

 ほかに討論ありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから、議案第１０号 令和４年度伊根町一般会計第７回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１５ 議案第１１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１５、議案第１１号 令和４年度伊根町国民健康保険特別会計第

３回補正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１１号 令和４年度伊根町国民健康保険特別会計第３回補正予算で

ございます。 

 ２５ページをお願いをいたします。 

 事業勘定の歳入歳出予算総額に、それぞれ５１４万７，０００円を追加し、３億８，４０１万

４，０００円とするものでございます。財政運営主体である京都府からの通知額を基に保険給付費

を計上しております。 

 ２６、２７ページをお願いをいたします。歳入です。 

 ６款府支出金 １項府補助金５０４万７，０００円の増額。 

 ８款財産収入 １項財産運用収入１０万円の増額。 

 １０款繰入金 １項他会計繰入金１２３万２，０００円の増額。 

 ２項基金繰入金１２３万２，０００円の減額となります。 

 ２８、２９ページをお願いをいたします。歳出です。 

 ２款保険給付費 １項療養諸費３７９万７，０００円の増額です。 

 ２項高額療養費１２５万円の増額です。 

 ７款１項基金積立金１０万円の増額です。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） 議案第１１号 令和４年度伊根町国民健康保険特別会計第３回補

正予算について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１１号 令和４年度伊根町国民健康保険特別会計第３回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１６ 議案第１２号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１６、議案第１２号 令和４年度伊根町簡易水道特別会計第３回補

正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１２号 令和４年度伊根町簡易水道特別会計第３回補正予算でござ

います。 

 ３９ページをお願い申し上げます。 

 この補正は、金額の増減はありません。 

 ４０、４１ページをお願いをいたします。第１表、繰越明許費でございます。 

 簡易水道改良費は、工事実施箇所における関係機関との調整に不測の日数を要したため、繰越し

を行うものでございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１２号 令和４年度伊根町簡易水道特別会計第３回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１７ 議案第１３号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１７、議案第１３号 令和４年度伊根町財産区特別会計第１回補正

予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１３号 令和４年度伊根町財産区特別会計第１回補正予算でござい

ます。 

 ４３ページをお願いをいたします。 

 歳入歳出予算総額に、それぞれ４万６，０００円を追加し、９５万６，０００円とするものでご

ざいます。 

 ４４、４５ページをお願いをいたします。歳入です。 

 １款財産収入 １項財産運用収入４万６，０００円の増額は、本庄財産区用地を国道１７８号の

工事の資材置場などとして貸付けした貸付料となります。 

 ４６、４７ページをお願いをいたします。歳出です。 

 １款１項財産区管理費４万６，０００円の増額です。歳入で説明申し上げましたものを本庄財産
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区に維持交付金として支出するものでございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１３号 令和４年度伊根町財産区特別会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１８ 議案第１４号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１８、議案第１４号 令和４年度伊根町介護保険特別会計第２回補

正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１４号 令和４年度伊根町介護保険特別会計第２回補正予算でござ

います。 

 ５７ページをお願いをいたします。 

 この補正につきましても、金額の増減はございません。 

 ５８、５９ページをお願いをいたします。第１表、繰越明許費でございます。 

 総務管理費は、計画策定のために実施するアンケート調査の調査項目の調整に不測の日数を要し

たため、繰越しを行うものでございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１４号 令和４年度伊根町介護保険特別会計第２回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１９ 議案第１５号 

     ～ 

◎ 日程第２１ 議案第１７号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１９、議案第１５号 伊根町個人情報保護法施行条例の制定につい

て、日程第２０、議案第１６号 伊根町個人情報保護審議会条例の制定について及び日程第２１、

議案第１７号 伊根町情報公開条例等の一部改正についての３議案を一括議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１５号 伊根町個人情報保護法施行条例の制定について、議案第
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１６号 伊根町個人情報保護審議会条例の制定について、議案第１７号 伊根町情報公開条例等の

一部改正について、一括提案申し上げます。 

 デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律第５１条の規定による個人情報の

保護に関する法律の一部改正に伴い、地方公共団体等が同法の適用対象となることから、必要な事

項を定めるものなどでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 議案第１５号 伊根町個人情報保護法施行条例の制定について、

議案第１６号 伊根町個人情報保護審議会条例の制定について及び議案第１７号 伊根町情報公開

条例等の一部改正について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） ３議案について質疑を行います。質疑は議案番号の後に発言してください。

質疑はありませんか。質疑はないようでありますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、日程第１９、議案第１５号 伊根町個人情報保護法施行条例の制定についてを採決し

ます。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 これから、日程第２０、議案第１６号 伊根町個人情報保護審議会条例の制定についてを採決し

ます。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 これから、日程第２１、議案第１７号 伊根町情報公開条例等の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 休憩します。再開は１３時より再開したいと思います。 

休憩 １１時５０分 

再開 １３時００分 

○議長（佐戸仁志君） 再開します。 

 

◎ 日程第２２ 議案第１８号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２２、議案第１８号 伊根町職員の分限に関する条例等の一部改正

についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１８号 伊根町職員の分限に関する条例等の一部改正についてでご

ざいます。 

 地方公務員法の改正による地方公務員の定年の引上げに伴い、関係する条例の改正を行うもので

ございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第１８号 伊根町職員の分限に関する条例等の一部改正について
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説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決をしたいと思いますが、ご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１８号 伊根町職員の分限に関する条例等の一部改正ついてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２３ 議案第１９号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２３、議案第１９号 伊根町消防団条例の一部改正についてを議題

とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１９号 伊根町消防団条例の一部改正についてでございます。 

 消防団員数の適正化を図るものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第１９号 伊根町消防団条例の一部改正について説明（担当課長

説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第１９号 伊根町消防団条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２４ 議案第２０号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２４、議案第２０号 伊根町舟屋の里公園の設置及び管理に関する

条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２０号 伊根町舟屋の里公園の設置及び管理に関する条例の一部改

正についてでございます。 

 当該施設の管理・運営において、利用料金制度を導入するための改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 議案第２０号 伊根町舟屋の里公園の設置及び管理に関する条例

の一部改正について説明（担当課長説明記載省略） 
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○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２０号 伊根町舟屋の里公園の設置及び管理に関する条例の一部改正について

を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２５ 議案第２１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２５、議案第２１号 伊根町子ども・子育て会議条例の一部改正に

ついてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２１号 伊根町子ども・子育て会議条例の一部改正についてでござ

います。 

 子ども家庭庁設置法の施行に伴い、関係法律の整備に関する法律の施行に伴って必要な改正を行

うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 議案第２１号 伊根町子ども・子育て会議条例の一部改正につい

て説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２１号 伊根町子ども・子育て会議条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２６ 議案第２２号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２６、議案第２２号 伊根町立保育所条例の一部改正についてを議

題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２２号 伊根町立保育所条例の一部改正についてでございます。 

 子ども家庭庁設置法の施行に伴う関係法律の整備に関する法律の施行に伴って、必要な改正を行

うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 石野課長。 
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○保健福祉課長（石野 靖君） 議案第２２号 伊根町立保育所条例の一部改正について説明（担

当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２２号 伊根町立保育所条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２７ 議案第２３号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２７、議案第２３号 伊根町特定教育・保育施設及び特定地域型保

育事業の運営に関する基準を定める条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２３号 伊根町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部改正についてでございます。 

 民法等の一部を改正する法律の施行に伴って、必要な改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 議案第２３号 伊根町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事

業の運営に関する基準を定める条例の一部改正について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２３号 伊根町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２８ 議案第２４号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２８、議案第２４号 伊根町家庭的保育事業等の設備及び運営に関

する基準を定める条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２４号 伊根町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部改正についてでございます。 

 民法等の一部を改正する法律の施行に伴って、必要な改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 
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○議長（佐戸仁志君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 議案第２４号 伊根町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する

基準を定める条例の一部改正について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２４号 伊根町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２９ 議案第２５号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２９、議案第２５号 伊根町放課後児童健全育成事業の設備及び運

営に関する基準を定める条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２５号 伊根町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部改正についてでございます。 

 児童福祉施設の設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令の施行に伴って、必要な改正

を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 議案第２５号 伊根町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関す

る基準を定める条例の一部改正について説明（担当次長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） この条例に基づく安全計画の策定はいつぐらいの予定をされているのか、

スキームをちょっと説明をお願いします。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 濱野議員のご質問にお答えしたいと思います。 

 経過措置が設けられておりますので、できましたら令和６年３月３１日までに何とか策定したい

と思っております。まだ具体的には検討ができておりません。申し訳ありません。 

○議長（佐戸仁志君） ８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） ということは、当初予算のほうにはこういった計上はないという理解でよ

ろしいですね。できるだけ早く、こういったものは、経過措置はありますけれども策定をしていた

だきたいというふうに思います。よろしくお願いします。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから、議案第２５号 伊根町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案
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は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３０ 議案第２６号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３０、議案第２６号 伊根町国民健康保険条例の一部改正について

を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２６号 伊根町国民健康保険条例の一部改正についてでございます。 

 出産・育児一時金の引上げに関するものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） 議案第２６号 伊根町国民健康保険条例の一部改正について説明

（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２６号 伊根町国民健康保険条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３１ 議案第２７号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３１、議案第２７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の

一部改正についてを議題とします。 

 本案についての提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正につ

いてでございます。 

 廃棄物の処理に関する指導・監督等に必要な手続を規定するものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） 議案第２７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部

改正について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） ちょっと確認なんですが、これはその方の土地に捨てられておった場合は、

その管理責任者にこの義務が出てくるということはないんでしょうねということをちょっとお聞か

せ願いたいと思います。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） 個人の土地でありましても、基本的に投棄をする、捨てるという

ことはできません。それは不法投棄というものに当たりますので、そもそも自分の土地に捨てると

いうこともできないということになります。 

 ただ、個人の土地に廃棄物を置いて周りの環境に支障が生じているという場合には、この条例の

新たに設ける条項に該当するものと考えております。 

○議長（佐戸仁志君） ６番、大谷議員。 
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○６番（大谷 功君） ちょっと分からんのですが、ほかの他人が捨てた場合は、その土地の管理

者が責任を持たされるということでしょうか。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） ご懸念されておられるとおりだと思います。日本の法律において、

不法投棄をされた場合、その土地の所有者、管理者がそれを処分するということになっております

ので、おっしゃるとおりのことになろうかと思います。 

○議長（佐戸仁志君） ８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） 公布日についてお伺いしたいんですけれども、有事の際はということで、

これ直ちに公布・施行されるわけですよね。こういったものというのは、基本的には勧告等の措置

命令が出されるわけなんで、周知期間というのを通常設けるべきだと思うんですけれども、有事の

際ということは、もう既に公布されてその日にこれが施行されていれば対象になるという理解にな

りますので、この辺について、今実際どのぐらいこれに引っかかる事案があるのかどうか、それを

含めてちょっと教えていただけないでしょうか。 

○議長（佐戸仁志君） 森田課長。 

○住民生活課長（森田連三君） 該当する事案につきましては、町のほうで把握をしておりますの

は、取りあえず１件ございます。ただ、勧告、指導をさせていただく前に、弁明の機会の付与とい

うことで、行為者に対してその正当性を主張していただくという機会を設けておりますので、公布

の日から施行させていただくということでよいのではないかと考えております。 

○議長（佐戸仁志君） 質疑はございませんか。 

（「議長、休憩してください」と声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 休憩します。 

休憩 １３時５０分 

再開 １３時５１分 

○議長（佐戸仁志君） 再開いたします。 

 これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議はありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから、議案第２７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について採決し

ます。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３２ 議案第２８ 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３２、議案第２８号 伊根町青少年研修センター設置並びに管理に

関する条例等の廃止についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２８号 伊根町青少年研修センター設置並びに管理に関する条例等

の廃止についてでございます。 

 町民の社会教育の普及振興を目的とした社会教育施設の役割を終えたと判断し、同施設を廃止す

るものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 議案第２８号 伊根町青少年研修センター設置並びに管理に関する条

例等の廃止について説明（担当次長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） １点伺います。 
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 民俗資料館があるんですが、この展示物は今後どこへ持っていかれる予定をしておられますか。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 現在、筒川文化センターの中の３教室の民俗展示室に今入っておりま

す。そういったものを分別もしながら、本庄中学校の教室、それから廊下等にちょっと移設をして、

しっかりと価値のあるもの、ないもの等を選別していきたいなというふうに考えております。 

○議長（佐戸仁志君） ほかに質疑はありませんか。質疑はないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから、議案第２８号 伊根町青少年研修センター設置並びに管理に関する条例等の廃止につ

いてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３３ 議案第２９号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３３、議案第２９号 伊根町総合体育館設置並びに管理に関する条

例及び伊根町総合体育館使用料条例の廃止についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２９号 伊根町総合体育館設置並びに管理に関する条例及び伊根町

総合体育館使用料条例の廃止についてでございます。 

 町民の社会体育の普及振興を目的とした社会体育施設の役割を終えたと判断し、同施設を廃止す

るものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 議案第２９号 伊根町総合体育館設置並びに管理に関する条例及び伊

根町総合体育館使用料条例の廃止について説明（担当次長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、

これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第２９号 伊根町総合体育館設置並びに管理に関する条例及び伊根町総合体育館

使用料条例の廃止についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３４ 議案第３０号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３４、議案第３０号 物品購入契約の締結について（小中学校校務

用サーバー機器購入）を議題とします。 

 本案についての提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３０号 物品購入契約の締結についてでございます。 

 平成２８年度に整備した小中学校の校務用サーバーの耐用年数超過による更新を行うものでござ

います。 
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 契約の締結に当たり、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の

規定により議決を求めるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 増井次長。 

○教育次長（増井和彦君） 議案第３０号 物品購入契約の締結について（小中学校校務用サーバ

ー機器購入）について説明（担当次長説明記載省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑はないようでありま

すが、これで質疑を終わりたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第３０号 物品購入契約の締結について（小中学校校務用サーバー機器購入）を

採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３５ 議案第３１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３５、議案第３１号 宮津市、伊根町及び与謝野町障害者介護給付

費等支給認定審査会共同設置規約の変更についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３１号 宮津市、伊根町及び与謝野町障害者介護給付費等支給認定

審査会共同設置規約の変更についてでございます。 

 介護認定審査会の事務局を宮津市から与謝野町に変更するため、議会の議決を得ようとするもの

でございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うお願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第３１号 宮津市、伊根町及び与謝野町障害者介護給付費等支給認定審査会共同

設置規約の変更についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３６ 議案第３２号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３６、議案第３２号 町道の路線廃止についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３２号 町道の路線廃止についてでございます。 

 町道の路線網の再編を行うため、井室田原線ほか８路線の廃止を行うものでございます。 



26 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 橋本課長。 

○地域整備課長（橋本利将君） 議案第３２号 町道の路線廃止について説明（担当課長説明記載

省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第３２号 町道の路線廃止についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３７ 議案第３３号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３７、議案第３３号 町道の路線認定についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３３号 町道の路線認定についてでございます。 

 町道の路線網の再編を行うため、引き続き管理する部分の再認定を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） 橋本課長。 

○地域整備課長（橋本利将君） 議案第３３号 町道の路線認定について説明（担当課長説明記載

省略） 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑はないようでありま

すが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから、議案第３３号 町道の路線認定についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第３８ 請願第１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３８、請願第１号 「インボイス制度実施中止を求める意見書」を

政府に送付することを求める請願書の訂正についてを議題とします。 

 お諮りします。お手元に配付の事件の訂正請求書どおり、「インボイス制度実施中止を求める意

見書」を政府に送付することを求める請願書の訂正を許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。したがって、「インボイス制度実施中止を求める意

見書」を政府に送付することを求める請願書の訂正を許可することに決定しました。 

 「インボイス制度実施中止を求める意見書」を政府に送付することを求める請願書の訂正を許可
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します。 

 

◎ 日程第３９ 発議第２号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３９、発議第２号 伊根町議会の個人情報の保護に関する条例の制

定についてを議題とします。 

 お諮りします。本案につきましては調整済みであり、提出者の趣旨説明並びに質疑、討論を省略

し、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。提出者の趣旨説明及び質疑、討論を省略します。 

 これから発議第２号 伊根町議会の個人情報の保護に関する条例の制定についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 散  会 

○議長（佐戸仁志君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

 本日はこれで散会します。 

 なお、３月７日火曜日は午前９時３０分から全員協議会を開催し、令和５年度当初予算の詳細説

明をお願いすることになっておりますので、よろしくお願いします。 

 引き続きではありますが、この後、議会活性化特別委員会を開催しますのでよろしくお願いしま

す。 

散会 １４時１９分 
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